Cañar, 09 de marzo del 2018

Sra.

MARIA PETRONA MIZHIRUMBAY LEMA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que en junta general universal de socios de la Compañía Distribuidora GEOVANNY & MELANNY GEOCOSMETIC CIA. LTDA, en sesión de carácter universal extraordinaria realizada el día de ayer ocho de marzo del año en curso, tuvo el acierto de nombrar a usted PRESIDENTE de la compañía para un periodo estatutario de tres años.

Las atribuciones y deberes de PRESIDENTE constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía Distribuidora GEOVANNY & MELANNY GEOCOSMETIC CIA. LTDA., celebrada el ocho de enero del año dos mil dieciocho, ante el señor Doctor Humberto Molina Gárate, Notario Público Tercero del cantón Cañar e inscrita el veintisiete de febrero del año dos mil dieciocho, bajo el número siete del Registro Mercantil.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimiento de consideración.

Atentamente

LUIS ANTONIO LOJA MIZHIRUMBAY,

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA

Acepto el cargo de Presidente de la compañía Distribuidora GEOVANNY & MELANNY GEOCOSMETIC CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente.

Cañar, a 09 de marzo del 2018

f) Korpia

MARIA PETRONA MIZHIRUMBAY LEMA

0300900388, nacionalidad ecuatoriana.





Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 41

Fecha de Repertorio: 13-mar-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CAÑAR, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintisiete de marzo de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTOS en el Registro de NOMBRAMIENTOS No. 22 celebrado entre: ([MIZHIRUMBAY LEMA MARIA PETRONA en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA DISTRIBUIDORA GEOVANNY & MELANNY GEOCOSMETIC CIA. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

DISTRIBUIDORA

GEOVANNY & MELANNY

GEOCOSMETIC CIA.

LTDA.

Nombramientos

Cañar, martes 27 de marzo de 2.018

Impreso a las: 15:22:37

Elaborado por: INES BUSTAMANTE URGILES

Abg. Carlos Eduardo Cell Bravo

Registrador de la Propiedad.